EW sirtinmesiz yatay diizlemde durmakta bir cisim Fkuvvetinin

etkisinde harekete bashyor. Bir siire sonra F kuvveti kaldirli-

yOr.

Buna gore,

I. Kuvvet uygulanirken cisim hizlanir.

II. Cisim hizlanirken ivmesi hareket yoniindedir.

Ill. Kuvvet kaldirildiktan sonra cisim yavaslar,

yargilanindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C)lvell
D)l velll E)LII velll
E Sirtiinmesiz yatay dizlemde dur- \F

makta olan cisme, F blyUkligindeki a\

kuvvet sekildeki gibi uygulandiginda

cismin ivmesi a oluyor.

a nin artmasil igin

m, cismin kitlesi

a, F kuvvetinin yatayla yaptigi acl

F, uygulanan kuvvetin blydkligi

niceliklerinden hangisi azaltilmaldir?

A) Yalniz F B) Yalniz m C) Yalniz o
D)ayadaF E)ayadam

m Sdrtinmesiz yatay dizlem-
de K cismine sekildeki F, F,,

Ea kuvvetleri ayr ayri uygulan-

diginda cismin ivmesinin bi-

yukligli sirasiyla a,, a,, a,

oluyor.

Buna gére, a,, a,, a; arasindaki iligki nedir?

A)a,>a,>ay

Yatay
diizlem

D)a,=a,;>a,

B)a;>az>a,

=

Cla;=az>a,

E)as;>a,>a,

X 3a.
y F——F y —s
Sekil I Sekil Il

[ s ows

—

F



Kutlelen sirasiyla my, my, olan X, Y cisimierine, surtunmesiz
yatay dizlemde Sekil | deki gibi F kuvveti uygulandiginda, ci-
simlerin ivmesinin blylkliga a oluyor. Sekil Il deki gibi X cismi

alindiginda Y nin ivmesinin buydklugi 3a oluyor.

.. m .
Buna gére, m—x orani nedir?
Y

2 3

A) B)3 C)1 D) —5- E)2

a1
2

K, L cisimleri F kuvvetinin
etkisinde iken cisimlerin -
ivmesinin buydklagi a, K K ——>F

cismine ylzeyin uyguladi-
g1 stirtinme kuvvetinin bi-
yiikligi de F dir.

L cismi K nin lizerinden alinirsa a ve F nasil degigir?

a Fq
A) Artar Azalir
B) Artar Degismez
C) Artar Artar
D) Degismez Azalir
E) Azalr Azalir

K
L »F

Sirtinmeli yatay yolda 2 kg kitleli K cismi sekildeki gibi yatay
I?kuwetiyle cekildiginde ivmesinin biiyiikligi 3 m/s? oluyor.
Cisimle yol arasindaki siirtiinme katsayisi 0,1 olduguna
gore, F kuvvetinin biyiikliigii kag N dur? (g = 10 m/s?)

A)4 B)6 C)8 D) 10 E)12
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Cevapl

1)C,

lar :
2)E, 3)D, 4)E, 5)A, 6)C,



